
Результаты опроса работодателей на предмет удовлетворенности 
качеством образовательной деятельности в рамках реализации 
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1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников колледжа
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2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 
выпускников колледжа



 
 
 
 

 
 
 

81,8%

18,2%

0,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

удовлетворён

частично удовлетворён

неудовлетворён

3. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 
выпускников колледжа
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4. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 
выпускников колледжа
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5. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников 
колледжа к самоорганизации и саморазвитию
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6. Насколько Вы удовлетворены уровнем развития цифровых 
компетенций выпускников колледжа


